



Перед судом предстанет осужденный за совершение тяжкого преступления по обвинению в массовых беспорядках в колонии



Иристонским межрайонным следственным отделом по городу Владикавказу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя Республики Дагестан. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 212 УК РФ (участие в массовых беспорядках, сопровождавшихся насилием, погромами, поджогами, уничтожением имущества, применением предметов, представляющих опасность для окружающих).

По данным следствия, с 15 на 16 октября 2021 года в исправительной колонии № 1, расположенной в городе Владикавказе осужденные, отрицательно настроенные к установленным правилам внутреннего распорядка, организовали и провели массовые беспорядки, сопровождавшиеся насилием, погромами, поджогами, уничтожением имущества. В этот же период времени обвиняемый, отбывающий наказание в ИК-1, узнав, что осужденные начали массовые беспорядки, присоединился к ним, и путем погромов и применения предметов, представляющих опасность для окружающих, уничтожал имущество, чтобы оказать давление на руководство учреждения и добиться ослабления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

условий режима отбывания наказания.

Преступные действия, совершенные обвиняемым совместно с другими заключенными, принявшими участие в массовых беспорядках, создали угрозу жизни и здоровью большого числа людей, в том числе работников уголовно-исполнительной системы, должностных лиц и граждан, находящихся на территории колонии, повлекли нарушение общественного порядка и общественной безопасности, и причинили учреждению ущерб на сумму свыше 6 млн рублей.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Расследование уголовного дела в отношении других соучастников продолжается.

21 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1676518>